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G e n a l a , ministro dei lavori 'pubblici. Nella pros-
sima seduta dichiarerò se e quando sarò in grado 
di rispondere a queste interrogazioni. 

P r e s i d e n t e . Prego poi l'onorevole presidente del 
Consiglio di voler comunicare la domanda d' inter-
rogazione dell'onorevole Turbiglio al suo collega il 
ministro della pubblica istruzione. 

f i deputato Damiani Hi una dichiarazione, 

P r e s i d e n t e . L ' o n o r e v o l e Damiani ha facoltà di 
parlare. 

Damiani. Mentre mi trovavo momentaneamente 
assente dalla Camera, l'onorevole presidente an-
nunziava il risultato della votazione fatta pei 
membri della Giunta d'inchiesta per la revisione 
della tariffa doganale, la quale funziona da più 
di tre asmi, in sostituzione dell'onorevole Zeppa 
non rieletto deputato e di altri due membri rie-
letti; poiché si vollero considerare anch'essi de-
caduti in conseguenza della nuova Legislatura. 
Ora essendo riuscito a primo scrutinio l'onorevole 
Raggio ed essendo io entrato in ballottaggio, ben-
ché facessi parte precedentemente di quella Giunta 
d'inchiesta, ringrazio tutti coloro che mi onora-
rono del loro voto e li prego di votare nel bal-
lottaggio per altri, dichiarando che, se pure riu-
scissi eletto, rifiuterei indeclinabilmente di ac-
cettare l'incarico. 

11 ministro delle ¡manze p re sen ta un disegno di 
legge. 

li, ministro delle finanze, Chiedo di par 
lare. 

Presidente. Ne ha facoltà. 
IVIagliani, ministro delle finanze. Mi onoro di 

presentare alla Camera la proposta di aggiunta 
di un articolo al disegno di legge per la previ-
sione della spesa del Ministero dei lavori pubblici. 

Presidente. Do atto all'onorevole ministro delle 
finanze della presentazione di questa aggiunta di 
un articolo al disegno di le'gge per la previsione 
delle spese del Ministero dei lavori pubblici, che 
sarà stampato e distribuito agli onorevoli deputati. 

Iella votazione, 

Presidente. Dichiaro chiusa la votazione. Prego 
gli onorevoli segretari di procedere alla numera-
zione dei voti. 

(J segretari De Beta e Piottè numerano i voti), 

Annunzio alla Camera il risultamento della vo-
tazione a scrutinio segreto intorno al disegno di 
legge: Modificazioni alla legge 25 giugno 1882 
sulle bonifiche delle paludi e dei terreni paludosi ; 

Presenti e votanti 261 
Maggioranza 132 

Voti favorevoli . . . 207 
Voti contrari 54 

(La Camera approva). 

La seduta termina alle ore 5.45, 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì. 

1. Votazione a scrutinio segreto del disegno 
di legge: Rettifica di confini fra i comuni di Ba-
gnara di Romagna e Mordano. (55-a), 

2. Votazione di ballottaggio, per la nomina di 
due commissari d'inchiesta per la revisione della 
tariffa doganale. 

3. Discussione sulle elezioni contestate dei col-
legi: Catania 2°, Catanzaro 2°, Rovigo, Catan-
zaro 1°, Novara 3°, Roma 4°. 

4. Seguito della discussione del disegno di 
legge: Proroga del corso legale dei biglietti degli 
Istituti di emissione. (38-a). 

5. Esercizio provvisorio per il mese di luglio 
prossimo dello stato di previsione dell'entrata e 
della spesa per l'esercizio finanziario 1886-87, 
(50 a). 

6. Svolgimento della interrogazione del depu-
tato Àrbib al ministro dei lavori pubblici ; e della 
interpellanza del deputato Cavallotti al ministro 
dell'interno. 

7. Verificazione di poteri. 

P r o f . Avv . L u i g i R avan i 

Capo dell'ufficio di revisione„ 
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